
Français 

6 p 168 

Ce fauteuil est inconfortable. Les larves se déforment quand elles deviennent adultes. 

Cette odeur est insupportable. Le camion transporte des produits dangereux. 

12 p 168 

A3 B5 C2 D1 E4 

12 p 108 

Des enfants vaniteux – des jumeaux adorables – de beaux émaux – des signaux 

amicaux – des bœufs – des œufs – des repas chauds – des amis indécis – des 

rhinocéros méchants – des cheveux gris 

 

Maths 

1 p 52 

 

 

A = 5,4 ou   C= 6,8 ou  E= 8,1ou  

B = 6,1 ou  D = 7,3 ou 

 

 

3 p 84 

82,7 + 0,3 = 83  56,25 + 0,75 = 57  249,09 + 0,1 = 250 

528,45 + 1,55 = 530 24,245 + 0,755 = 25 

 

4 p 84 

25,2 + 124,8 = 150    4250,35 + 1250,22 = 5500,57 

675, 40 + 125, 56 = 800,96  608,7 + 52,02 + 100,004 = 760,724 

21,7 + 21,18 + 21,119 =63,999 

 

4 p 86 

10 – 6,4 = 3,6 80 – 40,9 = 39,1 20 – 3,2 = 16,8 43 – 0,8 = 42,2  

50 – 40,8 = 9,2 40 – 6,5 = 33,5 100 – 99,5 = 0,5 100 - 50,9 = 49,1 

     4                5        6            7 



 

 


